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Nel DQ del 21 Marzo 2025:
1) Il reddito di cittadinanza non ha natura assistenziale, requisito della pregressa residenza
decennale ridotto a cinque anni
2) Possibile la deduzione del TFM per importi superiori al compenso degli amministratori
3) Società sportive dilettantistiche: dai Commercialisti un documento su profili civilistici e fiscali
4) Non spetta l’esclusione dal reddito di lavoro dipendente per i benefit legati al sistema MBO
anche se erogati a titolo premiale
5) Per gli imballaggi non restituiti il cedente può emettere un’unica fattura entro il 31 gennaio
6) Valutazione delle criptovalute alla chiusura dell’anno: le variazioni delle rimanenze vanno
neutralizzate nella dichiarazione dei redditi
7) Gestione del magazzino fiscale da parte dell’ente della riscossione: in Audizione al Senato il
Direttore Generale di Assonime
8) L’eccesso di prudenza nelle valutazioni non configura un illecito penale

Non è preclusa la deduzione delle quote di accantonamento al TFM per importi superiori al compenso

annuo degli amministratori diviso per 13,5, a tal fine è sufficiente che l’ammontare del TFM sia certo,

determinato e che riporti una data certa anteriore all’inizio del rapporto.

È possibile la deduzione delle quote di accantonamento al TFM per importi
superiori al compenso annuo degli amministratori
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La Corte di Cassazione, con l’ordinanza n. 4854 del 25

febbraio 2025, ha

Abbonati per poter continuare

a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti,

per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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